

酒王争霸分主副线 最高奖3万元

第33届青岛国际啤酒节酒王争霸赛在西海岸新区火热进行中

本报7月5日讯 一次次碰杯的热情，一层层酒花泛涌的欢乐，伴随着炎炎夏日和徐徐海风，第33届青岛国际啤酒节酒王争霸赛正在青岛西海岸新区如火如荼地进行中。青岛国际啤酒节作为中国十大节庆活动之一，已走过32载，成为岛城面向国际的独立IP。酒王争霸赛作为伴随着啤酒节诞生的官方赛事，凭借其亲民属性、比赛激烈的对抗性、观赏性以及赛事高额的奖金奖品，在岛城有口皆碑。

本届酒王争霸赛，相比往年增加了更加多样的赛制形式，比赛不再是单一比拼酒量和饮酒速度，而是让众多市民游客参与其中，体会独属于啤酒文化的快乐。只要年满18周岁、身体健康的成年选手，均可报名参加本次酒王争霸赛的各个项目。

据悉，本次酒王争霸赛主线上分为两个赛段：6月23日-7月8日举办的六站环城预热赛及7月14日-8月5日举办的传承赛，最终胜出的选手将获得最高3万元现金奖。副线上全新设置了两项活动：6月22日-7月8日进行的酒王地图打卡活动，市民朋友到线下15家合作门店消费打卡，完成对应打卡数量后即可领取对应奖励。7月14日-8月5日进行的抖音线上挑战赛，在线上根据官方提示发布视频即有机会获得



现场激动的获奖者。

精美礼品。

参与者更年轻、活动涉及范围更广、传播更加网络化，是本届酒王争霸赛的全新亮点。大赛在形式和内容上也进行了创新升级。酒王争霸赛环城预热赛将赛场设置在不同类型的场地，针对不同人群和场地属性分别设置了不同的活动环节，做到让参与者反复打卡，场场不同，场场精彩。自6月23日以来，已在青岛西海岸新区夜思小酒馆

和新城吾悦广场进行了两场预热赛，其中，新城吾悦广场融合了随机舞蹈环节，吸引了近二十个高校及社会团队报名参加，现场人气高涨。

在每场精彩激烈的比赛中，除了线上报名选手和现场报名选手，更有往届酒王参与其中，酣畅淋漓的场面也带动了现场群众的参赛热情，踊跃报名到后续的比赛。接下来的两场预选赛（7月7日辰辰啤酒屋、7月8日大鲍岛文



参赛选手速饮啤酒。



市民游客积极参与酒王争霸赛。

化休闲街区)仍有不同的形式和环节，期待您的加入与到来，共同感受这份夏日专属畅快。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

市南区上街里·啤酒节时间定了——

7月15日起，与老城干杯！

本报7月5日讯 5日，记者从市南区了解到，继去年首届上街里·啤酒节燃动老城后，今年7月15日起，第二届上街里·啤酒节如约而至。这一次，市南区将开启全城欢动模式，为炎炎夏日增添一份“麦芽芬芳”。

第二届上街里·啤酒节期间，市民、游客可在中山路感受历史沉淀与摩登时尚的朝气相融，手持一杯冰爽精酿，霜白泡沫与麦芽香融合，清爽顺滑、香气宜人，走过精心修缮的古建筑和老宅，感受“老建筑+新场景”的潮流惊喜，在炫彩光影秀和热闹的演出中感受最醇香的夏日狂欢。

在老城区，将有最青春、最活力的时尚演绎，点燃无限热情；好欢快、好滋味的美食夜市，给味蕾带来丰富体验；兼具潮流与热爱的露营休闲，更是让人边看边品边感受；文艺无尽时的沉浸式



市民在市南老城感受啤酒节火热气氛。(资料照片)王云晓 摄

戏剧演出和主题舞剧带来“仲夏夜之梦”的体验……多样的活动载体和丰富的活动内容成就最浪漫的夏日啤酒嘉年华。

除了在上街里感受城市骨骼和人文肌理下最市南的闪光惊喜之外，从西向东，从陆地到海上，全域啤酒活动将带大家逛在市南，喝在市南。在浮山所

市集、团岛市场，最热闹的叫卖、最新鲜的海鲜、最原汁原味的加工，与最新鲜的扎啤一道汇集成最市井的人间烟火；在太平角的庭院里，有海浪与海风共振的浪漫，有华丽而精彩的艺术演出，还有麦芽香气与柑橘果香达成绝妙平衡的啤酒潮流艺术展；在金茂湾后海广场，当落日跌入“世界最美海湾”，来一杯啤酒，让身心在落日的迷人和海风的荡漾中彻底自由自在；在游船上，看红瓦绿树、碧海蓝天，拉开啤酒拉环，微醺中开启无限心动的Discovery自然小剧场。

第二届上街里·啤酒节，市南区将以节会为媒，继续打造海藻芬芳与麦芽香气交织的“诗和远方”，邀请大家举杯，一同讲述青岛最浪漫的故事。(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 赵曼怡)

以梦为帆 乘风破浪

2023“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛落幕

本报7月5日讯 4日，参加2023“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛的赛队由日照返回青岛，正式完成了本次比赛五个赛段的角逐。7支赛队近百位航海勇士自6月20日从青岛起航，途经潍坊、烟台、威海、日照四个城市后，顺利返回青岛，完成环山东半岛840海里壮丽征程。

7月5日晚，2023“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛闭幕暨颁奖仪式举行。现场嘉宾为获奖船队颁奖，颁发了“战略合作伙伴奖”。山东港口青岛港-丹泉酒业赛艇队勇夺冠军，山东港口潍坊港-梦之蓝·飞鱼帆船队、山东港口东营港-帆船之都·青岛帆船队分别摘得亚军和季军，山东港口威海港-青岛电影学院队、山东港口烟台港-山东“明兴”队、山东港口日照港-我要去航海队、山东港口滨州港-全时健身队位列四至七名。

青岛联合山东省港口集团，携手烟台、威海、潍坊、日照等山东半岛沿海城市，深耕三届，成功将“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛打造成具有全国影响力的帆船赛事品牌。

本届“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛搭建起山东沿海五地市体育、人文、经贸合作交流新平台，实现帆船运动推广普及、山东沿海地文旅资源串联共享、体育能量助力胶东经济圈一体化发展“三促进”，积极践行主动服务和融入国内大循环为主体、国内国际性双循环相互促进的新发展格局，勾勒出最美海港时代画卷。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

李村河互通立交G匝道封闭段 提前结束封闭施工开放交通

本报7月5日讯 5日下午5时，李村河互通立交G匝道拓宽改造工程提前结束封闭施工，晚高峰到来前开放通车，最大限度缓解通行压力。

封闭施工期间，各参建单位紧密配合，先后投入大型设备20余台、施工作业人员100余名，克服降雨和高温等天气因素，科学组织安排工程施工计划，加班加点，圆满完成主线桥新旧桥搭接混凝土浇筑和桥梁至环湾大道路基段沥青摊铺及交安设施

安装等工程建设计划任务。检测验收后，通过与交警部门积极沟通，提前实现G匝道封闭段开放交通，有效缓解周边调流道路的交通压力，最大限度减少工程施工对出行的影响，工程取得了重要阶段性胜利。

匝道交通开放后，市交通运输局建设中心将继续加快推进主桥面铺装和防抛网安装等工程任务，确保8月底前实现匝道双车道全面通车。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



李村河互通立交施工现场。